

Протокол заседания родительского клуба «Семейный очаг»

Протокол № 3 от 13.10.2022 г.

Тема : «Социальные сети: друг или враг»

Программа заседания:

1. Провести занятие с родителями и выяснить их мнение по проблеме «Социальные сети : друг или враг?».
2. Анализ предварительного анкетирования.
3. Выработать правила безопасного использования Интернета детьми и показать реальную возможность превращения интернета в друга.

Слушали:

по первому вопросу классного руководителя 11 класса Скоробогатову Л.П. .Она начала свое выступление с приветствия, а затем предложила подумать над темой, проанализировать свои воспитательные методы, получить рекомендации и ответить на главный вопрос заседания «Социальные сети: друг или враг».

Людмила Петровна обратила внимание на то, что заседание пройдет в необыкновенной форме – в форме телевизионного ток-шоу. Она будет исполнять роль ведущего. В дискуссии участвуют 2 группы родителей: «зелёная сторона» - родители - сторонники общественного движения «Социальные сети-друг!» и «красная сторона» - родители - сторонники общественного движения «Социальные сети – враг!». Зрители в зале – оставшиеся родители и уважаемые эксперты – руководство МБОУ Никольской СОШ. В студии работает пресс служба – это учащиеся, которые готовят фоторепортаж о сегодняшнем событии.

После приветствия Людмила Петровна перешла к основной проблеме заседания и указала на то, что с каждым годом социальные сети все больше переплетается с нашей жизнью. Благодаря компьютеру в социальных сетях мы общаемся с родственниками и друзьями, которые находятся за тысячи километров от нас. Многие профессии сегодня немыслимы без использования компьютера. А компьютерные игры прочно удерживают лидерство среди способов детского отдыха.

Несмотря на широчайшие возможности компьютера, с каждым годом все сильнее раздаются голоса о его вредном влиянии на детей, которые стремятся все свободное время проводить у монитора. Затем вопрос «Социальные сети: друг или враг?» был поставлен на обсуждение в дискуссии «Моё мнение».

Выступили :

родительница Богомаз Л.А. с «Зелёной стороны» Что такое социальные сети почему их можно назвать другом?

Ответить на вопрос, что такое социальные сети, довольно просто – это онлайн-платформа, которая обеспечивает поддержание связи между людьми, даже когда они находят далеко друг от друга. Каждый человек посредством социальных сетей может легко общаться с кем угодно, производить поиск людей, связь с которыми была прервана, и обзавестись новыми приятными знакомствами. Нередко, когда в результате знакомств в социальных сетях молодых парней и девушек создаются новые семьи.

Социальные сети очень удобны тем, что все контакты собраны в одном месте, и за короткий период можно разузнать новости обо всех друзьях и рассказать о себе. Для тех, кто любит болтать, по душе станет чат бот, это такая виртуальная машина, которая запрограммирована на общение с человеком. В социальных сетях их очень много. В первую очередь, они служат хорошим средством коммуникации и облегчают нам жизнь. Их используют не только обычные пользователи, но и компании. Наличие свой

страницы позволяет им формировать требуемый имидж, выставлять товар/услугу в лучшем свете.

Выступили :

Родитель Омеляненко А.И. с «Красной стороны» Почему социальные сети –враг?

Несмотря на большое количество плюсов использования соц.сетей имеются и отрицательные стороны. К сожалению, люди стали забывать о живом и реальном общении, заменяя его на виртуальное. Из-за этого у многих вырабатывается зависимость. И в связи с этим можно сказать, что соц. сети не сближают, а отделяют людей друг от друга. Чтобы это понять, не нужно знать, что такое интернет маркетинг и как он работает, всё и так давно понятно.

Больше всего влиянию социальных сетей подвержены подростки, у которых часто вырабатывается зависимость, а при отсутствии доступа к интернету бывает психическая «ломка». Виртуальное общение гораздо проще в их понимании. Можно просто написать сообщение и отправить его, не прибегая к использованию мимики, эмоций. За свои слова и поступки не нужно будет отвечать.

Они могут быть подвержены опасности, поскольку нередко когда в социальных сетях скрываются экстремистские и пропагандирующие суицид сообщества, которые пагубно на них повлияют. Так же они могут попасться на удочку мошенников, но это касается не только подростков, но и взрослых людей.

Постановили:

1. Прослушанную информацию принять к сведению.

Слушали:

по второму вопросу психолога Папченко Л.В. Вашему вниманию представляется «Социологический опрос» наших детей и родителей Он проходил в два этапа. Первый этап — анкетирование, второй этап - краткое высказывание своего мнения на вопрос «Социальные сети: друг или враг?» (Приложение 1,2) В целом результаты детей и родителей были схожи.

Постановили :

1. Знать положительные и отрицательные стороны социальных сетей.
2. Контролировать нахождение детей в социальных сетях.
3. Знать, что пользоваться социальными сетями не опасно, главное-знать меру.

Слушали :

по третьему вопросу Скоробогатова Людмилу Петровну. Она предложила выработать правила безопасного использования Интернета детьми и показать реальную возможность превращения интернета в друга. Для этого были приглашены две стороны «зелёная » и «красная».

Выступили:

Родительница Симоненко Е.П. зачитала выработанный свод правил.

Постановили :

1. Создать условия для безопасного всестороннего развития личности.
2. Регулярно повышать уровень компьютерной грамотности, чтобы знать, как обеспечить безопасность детей.

Провели Скоробогатова Л.П, Папченко Л.В.

Председатель родительского клуба: Папченко Л.В. 

Секретарь: Лебединская М.А. 